



Πανελλήνια Συνδικαλιστική Νοσηλευτική
Ομοσπονδία του Ε.Σ.Υ.

ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ.

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ Β.**

Σοφίας 117, 11521 Αμπελόκηποι. Τηλ: 2106469802

Email: pasyno_9@otenet.gr Kiv: 6932361623 & 6942296369

Site: www.pasyno.gr

Αθήνα, 22/12/2021

«Η υποστελέχωση των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας στο επίκεντρο της συνάντησης της ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. με την Υφυπουργό Υγείας κ. Ζωή Ράππη»

Αντιπροσωπεία μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. του ΣΥ.ΝΟ.ΨΥ.ΝΟ. – Ε.Σ.Υ. Νομού Αττικής και του ΣΥ.ΝΟ. Θεσσαλονίκης, συναντήθηκαν στις 21 Δεκεμβρίου 2021 με την Υφυπουργό Υγείας κ. Ζωή Ράππη, στο πλαίσιο διεξαγωγής ενός εποικοδομητικού διαλόγου σχετικά με την υφιστάμενη κατάσταση σε ότι αφορά την τραγική υποστελέχωση των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας πανελλαδικά.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης αποτυπώθηκαν ενδελεχώς και εκτιμήθηκαν όλα τα μέτρα, τα οποία έχουν ληφθεί μέχρι στιγμής σχετικά με τη στελέχωση των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας με Νοσηλευτές και βοηθούς Νοσηλευτών. Κοινή διαπίστωση και των δύο πλευρών ήταν το γεγονός, ότι οι προσλήψεις Νοσηλευτικού Προσωπικού στις Υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας δεν έχουν κατορθώσει μέχρι στιγμής να αντισταθμίσουν επαρκώς τις ελλείψεις σε ανθρώπινο δυναμικό, οι οποίες έχουν προκύψει ως αποτέλεσμα των συνταξιοδοτήσεων, των αναστολών εργασίας και των αναρρωτικών αδειών του Νοσηλευτικού Προσωπικού λόγω νόσησης από COVID – 19.

Καθώς η πανδημία εξελίσσεται κρίθηκε σκόπιμο να δοθεί άμεση προτεραιότητα στις προσλήψεις Νοσηλευτικού Προσωπικού αποκλειστικά για τις Υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας, ώστε να επέλθει μια ικανοποιητική αντιστάθμιση και να ενισχυθούν με ανθρώπινο δυναμικό οι Διευθύνσεις Νοσηλευτικών Υπηρεσιών στις ενδονοσοκομειακές και εξωνοσοκομειακές δομές ψυχικής υγείας, για να είναι σε θέση να διαχειριστούν και ανταπεξέλθουν στις συνεχώς μεταβαλλόμενες ανάγκες στελέχωσης των υπηρεσιών τους.

Η συνάντηση έλαβε χώρα, υπό τη σκέπη των ιδιαίτερας κρίσιμων συνθηκών βιωσιμότητας των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας, οι οποίες αναδείχθηκαν μέσω της πανδημίας COVID – 19, ως απόρροια της διαχρονικής υποστελέχωσης τους από Νοσηλευτές. Ωστόσο, η Υφυπουργός Υγείας και το επιτελείο της, έχοντας πλήρη εικόνα για την υφιστάμενη κατάσταση, οριοθέτησαν τις ρεαλιστικές ανάγκες, δίνοντας έμφαση στην άμεση στελέχωση. Στο ίδιο μήκος κύματος ήταν και οι τοποθετήσεις της ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – Ε.Σ.Υ. και του ΣΥ.ΝΟ.ΨΥ.ΝΟ. – Ε.Σ.Υ. Νομού Αττικής και η πολύωρη συνάντηση ολοκληρώθηκε μέσα σε κλίμα σύμπνοιας απόψεων και στρατηγικών ενίσχυσης των Νοσηλευτών, ώστε να διασφαλιστεί η αδιάλειπτη λειτουργία όλων των δομών και η

ασφάλεια – βιωσιμότητα τους εργασιακού περιβάλλοντος για τους επαγγελματίες ψυχικής υγείας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Γεώργιος Αβραμίδης

Τζαννής Πολυκανδριώτης